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Av Bjørnar Sæther 

Det var 14 av 30 studenter som bevarte spørreskjemaet som var lagt ut i emnets Canvas 

side. 

Studentene er stort sett fornøyd med organiseringen av emnet. Undervisningen har fungert 

bra eller svært bra i følge 11 av 14 svar. Informasjon fra emneansvarlig oppleves tilstrekkelig, 

det samme gjelder oppfølging fra seminarledere/veiledere, selv om en mindre andel ønsker 

seg tettere oppfølging. Det kom et ønske om å ha en tredje runde med seminarer, gjerne 

medio april, der studentene presenterte prosjektene for hverandre og seminarleder. Det er 

et godt forslag som vil bli vurdert ved planlegging av SGO 3090 våren 2025.   


